

Γ.Γ. Δ.Σ.Ο.: “Ευελπιστούμε στη στενότερη συνεργασία όλων των χριστιανών”

/ [Επικαιρότητα](#)



“Ευελπιστούμε στη στενότερη συνεργασία όλων των χριστιανών ενόψει των κοινών προκλήσεων που αντιμετωπίζουμε. Στους παραγμένους καιρούς που ζούμε, η συνεννόηση, η συνεργασία και η ανάληψη κοινών πρωτοβουλιών για την ανάδειξη της χριστιανικής παράδοσης της Ευρώπης και τον διάλογο για το Μέλλον της γηραιάς ηπείρου αποκτά ιδιαίτερη αξία». Τα παραπάνω τόνισε ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ. Μάξιμος Χαρακόπουλος προσερχόμενος στη “Συνάντηση του Ρίμινι για τη φιλία των λαών”.

Στην τελετή έναρξης του forum, την οποία κήρυξε ο Πρόεδρος της Ιταλικής

Δημοκρατίας ο κ. ΣέρτζιοΜαταρέλα, συμμετείχε ο ΓΓ της ΔΣΟ συνοδευόμενος από τον Σύμβουλο της Οργάνωσης δρ Κώστα Μυγδάλη. Η Συνάντηση του Ρίμινι διοργανώνεται με τη συνεργασία του “Ιδρύματος για την Φιλία μεταξύ των Λαών” και της κοινωνικο-θρησκευτικής διεθνούς οργάνωσης “Κοινωνία και Απελευθέρωση”. Την ηγεσία της ΔΣΟ υποδέχθηκε ο πρόεδρος της “Συνάντησης του Ρίμινι για τη φιλία των λαών” κ. Μπέρνχαρντ Σόλτς.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στο forum, όπου συμμετέχουν σημαντικές προσωπικότητες της πολιτικής, θρησκευτικής και πολιτιστικής ζωής όχι μόνο της Ιταλίας αλλά και συνολικότερα του καθολικού κόσμου, για πρώτη φορά εκλήθη αντιπροσωπεία της ΔΣΟ.

Η “Συνάντηση του Ρίμινι για τη φιλία των λαών” που πραγματοποιείται από τις 20 έως τις 25 Αυγούστου 2021 συμπεριλαμβάνει θεματικές εκθέσεις, στρογγυλά τραπέζια και πολιτιστικές εκδηλώσεις, που αντικατοπτρίζουν τα πλέον σημαίνοντα γεγονότα της επικαιρότητας από πολιτικής, κοινωνικής και χριστιανικής απόψεως. Το κύριο θέμα της φετινής συνάντησης είναι “Το θάρρος του να δηλώσω ΕΓΩ”, ενώ στα πάνελ των πέντε μεγάλων αιθουσών του εκθεσιακού χώρου του Ρίμινι, φιλοξενούνται θρησκευτικοί παράγοντες, στοχαστές, πολιτικοί, άνθρωποι των γραμμάτων και του πολιτισμού. Μεταξύ των θεμάτων που θα συζητηθούν ξεχωρίζουν οι θεματικές ενότητες: “Ο εαυτός μας, η πίστη και η πρόκληση της κουλτούρας”, “Οι Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, δημοκρατία σε σταυροδρόμι”, “Covid-19, ο κεντρικός ρόλος της επιστημονικής έρευνας”.

Κατά την παραμονή της ηγεσίας της ΔΣΟ στο Ρίμινι έχει προγραμματιστεί συνάντηση του Μάξιμου Χαρακόπουλου με τους επικεφαλής του forum για τη δρομολόγηση στενότερης συνεργασίας.





